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Producto interno bruto (PIB) y producto nacional bruto (PNB) 
 
 

1 Differencias entre PIB y PNB 
PIB = Consumo + inversión + gasto del gobierno + exportaciones netas = C + I + G + (X - M)      producción dentro de un país 
PNB = PIB + ingreso del extranjero - ingreso al extranjero = PIB + InIe      producción por factores de producción nacionales 
 

InIe = Ingreso del extranjero - ingreso al extranjero   ( ingresos debido a los servicios de los factores de producción) 
 
 

2 Tres casos de InIe 
21 InIe = 0 22 InIe > 0 23 InIe < 0 
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